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   Către 
 
 
    Cabinetul medical individual_______________________ 
 

 
 
 

 Conform adresei MS DSPCSP Nr. 39588 / 25.06.2010, data estimată de livrare a 
vaccinului BCG către DSP este 30.06.2010.  
 În vederea derulării în bune condiţii a vaccinărilor de recuperare  a tuturor 
copiilor care au fost născuţi în perioada februarie – iunie 2010 şi nu au fost vaccinaţi în 
maternitate , vă rugăm să raportaţi telefonic  la compartimentul de epidemiologie telefon 
0265 269880, numărul copiilor catagrafiaţi  , defalcat pe luni . Raportarea se face până 
în data de 01.07.2010, conform tabelului de mai jos. 
   
  

Total copii 
catagrafiaţi  

Luna 
februarie 

Luna 
martie 

Luna 
aprilie 

Luna 
mai 

Luna 
iunie 

      
 
 
 Vă transmitem instrucţiunile de utilizare a vaccinului  BCG. 
 
 
 
DIRECTOR COORDONATOR   SEF SERVICIU EPIDEMIOLOGIE 
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INSTRUCŢIUNI DE UTILIZARE A VACCINILUI BCG 

 
 Vaccinul BCG va fi utilizat pentru recuperarea copiilor nevaccinaţi în perioada 
februarie – iunie 2010, cât şi pentru vaccinarea de rutină a nou – născuţilor, conform 
calendarului. 
 Vaccianrea se va realiza fără testare tuberculinică prealabilă, dar cu efectuarea şi 
consemnarea unui examen clinic înainte de vaccinare, la fel ca pentru orice altă 
vaccinare.  
 
 Descriere  
 
 Preparatul este un vaccin viu atenuat, liofilizat, obţinut din culturi de Bacil 
Calmette – Guerin şi se administrează intradermic.  
 
 Mod de administrare 
 
 Doza vaccinală: 

- pentru copiii cu vârste sub 1 an – 0,05 ml vaccin reconstituit, administrat 
intradermic; 

- suspendarea vaccinului se va realiza cu solventul aferent, iar administrarea se 
va realiza cu seringi de 1 ml, cu ac pentru administrare intradermică. 

La locul inoculării, pielea se curăţă cu antiseptic şi se usucă înainte de 
administrare. 
 
Condiţii de păstrare şi de transport 
 
Deoarece este sensibil la lumina naturală, vaccinul BCG se păstrează la întuneric. 

 Flacoanele deschisece conţin vaccin BCG reconstituit nu pot fi utilizate decât 
maxim 6 ore şi vor fi păstrate în condiţii de temperatură de 2 – 8 °C, la frigider. 
 Vaccinul trebuie depozitat în spaţii uscate şi întunecoase, la o temperatură 
cuprinsă între 2 – 8  °C. De asemenea, în timpul transportului va fi asigurată protecţia 
vaccinului faţă de lumină, temperatura de transport fiind de 2 – 8  °C. 
 
 Concomitenţe  
 
 Conform recomandărilor producătorului, vaccinul BCG poate fi  administrat în 
acelaşi timp cu alte vaccinuri : DTP, DT, VPI, Hepatitic B sau vaccinuri combinate 
inactive.  
 În acest sens, se va întocmi pentru fiecare sugar un plan de recuperare a 
vaccinărilor astfel încât între caccinurile anterioare şi BCG să se respecte un interval de 2 
săptămâni, iar între BCG şi alte vaccinuri un interval de 30 zile. 
 
 Contraindicaţii şi precauţii  - vor fi respectate contraindicaţiile vaccinării BCG: 

a) temporare – stare febrilă, leziuni tegumentare eruptive, greutate sub 2500 g 
b) absolute – infecţie HIV, imunodeficienţe congenitale, leucemii, limfoame, 

neoplazii, tratamente imunosupresoare ( cu corticoizi, agenţi alkilanţi, 
antimetaboliţi etc). 

Sugarii cu contraindicaţii temporare vor putea fi vaccinaţi după dispariţia 
contraindicaţiei respective.   


